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TOUCHING

Un mix eclettico di toni polverosi e pastello caratterizza una 
superficie Matt con una struttura lievemente mossa che la 
rende morbida e setosa al tatto, realizzata nel formato 30x90 
cm. Una grafica leggera trasferisce matericità e profondità 
ai fondi colorati, arricchiti da molteplici decorazioni in 
linea con modulo unico che agevolano la posa a campo 
pieno o la realizzazione di boiserie da alternare con le tinte 
unite. Vida è semplice da abbinare ad altre collezioni Ragno 
effetto, marmo, pietra e cemento per un insieme sofisticato 
e contemporaneo.

An eclectic mix of powdery and pastel shades characterises a matt surface 
with a slightly uneven texture that makes it soft and silky to the touch, 
produced in the 30x90 cm size. Light surface patterning lends tactile appeal 
and depth to the colored plain tiles, which are enriched by multiple in 
line decorations with a single module that facilitate full-field installation 
or the creation of boiserie to alternate with solid colors. Vida is easy to 
combine with other Ragno collections with marble, stone and concrete 
effects for a sophisticated, contemporary ensemble. / Ein vielseitiger Mix 
aus angegrauten Farben und Pastelltönen mit matter Oberfläche für eine 
Fliesenserie im Format 30x90 cm mit leicht unregelmäßiger Struktur, 
die eine weiche und seidige Haptik verleiht. Durch die schwerelose 
Oberflächenstruktur erhalten die farbigen Grundfliesen Tiefe und 
Substanz. Dank einer Vielzahl an serienmäßigen Dekoren, die auf die 
Modul-Grundfliesen im Einzelformat abgestimmt sind, vereinfachen sich 
die ganzflächige Verlegung und die Ausführung von Boiserien im Wechsel 
mit den Unifarben. Vida ist problemlos mit anderen Ragno-Kollektionen 
mit Marmor-, Stein- oder Betonoptik kombinierbar und schafft modern 
gestaltete Räume in erlesenem Stil. / Une composition éclectique réalisée 
dans le format 30x90 cm, mêlant tons poudrés et pastel, caractérise une 
surface mate à la structure légèrement ondulée, douce à la vue et soyeuse au 
toucher. Un graphisme léger apporte des effets de matière et de profondeur 
aux fonds colorés enrichis de multiples décors en harmonie avec un module 
unique, qui facilitent la pose ou la réalisation de boiseries à alterner avec 
des teintes unies Vida s'accorde facilement avec les autres collections Ragno 
effet marbre, pierre et béton, pour composer une ensemble sophistiqué et 
contemporain. / Una combinación ecléctica de tonos pulverulentos y pastel 
distingue a una superficie mate caracterizada por una estructura levemente 
texturizada que la vuelve suave y sedosa al tacto, realizada en el formato de 
30×90 cm. Su motivo ligero otorga materialidad y profundidad a los fondos 
de color, enriquecidos con numerosas decoraciones en línea con módulo 
único, que facilitan la colocación en toda la superficie y la realización de 
boiseries alternadas con los colores lisos. Vida se combina fácilmente con 
otras colecciones de Ragno efecto mármol, piedra y cemento para crear 
un conjunto sofisticado y contemporáneo. / Эклектичное сочетание 
запыленных и пастельных тонов характеризует эту матовую, слегка 
неоднородную поверхность в формате 30х90 см, делая ее мягкой и 
шелковистой на ощупь. Легкая графика наделяет фактурностью 
и глубиной цветную фоновую плитку, которая дополняется 
многочисленными декорами, вписывающимися в единый модуль, 
что облегчает сплошную укладку или же изготовление стеновых 
панелей, чередуя их однотонными материалами. Vida легко сочетается 
с другими коллекциями Ragno с эффектами под мрамор, камень и 
цемент, позволяя создавать изысканные и современные решения.

VIDA COLLECTION

RA7D Decoro Orizzonte Azzurro Touch 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
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motivi ornamentali, materia 
e colore per dare vita a 
rivestimenti dal tocco naturale
ornamental motifs, material and color to create coverings with 
a natural touch / ornamentale Motive, bestechendes Material und 
Farbe für Raumkonzepte mit natürlichem Charme / des revêtements 
à l'aspect naturel faits de motifs ornementaux, matière et couleur / 
motivos ornamentales, materia y color para dar vida a revestimientos 
con un toque natural / орнаментальные мотивы, материал и цвет, 
наделяющие жизнью облицовку в натуральном стиле
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RA6Q Vida Struttura Foglia 3D Fango Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
RA6C Vida Beige Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
R8WK Stratford White Rettificato 60x60 - 235/8"x235/8"

tinte contemporanee
e grafiche di spessore
contemporary colors and thick surface patterning / moderne Farben  

und herausragende Materialzeichnungen / des teintes contemporaines  
et de remarquables textures graphiques / colores contemporáneos y motivos  

con profundidad / современные цвета и выделяющаяся графика

I colori e le decorazioni 
della collezione Vida 

creano atmosfere 
in cui comfort e 

funzionalità si fondono 
per rispondere a un 

desiderio di armonia 
da ricreare con 

facilità negli ambienti 
domestici.

Sei colori, tre 
decorazioni in linea 

arricchite con un 
apporto materico 

di graniglia lucida, 
ottenuto grazie alla 

tecnologia Touch, 
e una struttura 

tridimensionale 
sviluppata in tutte 

le tonalità dei fondi 
sono realizzati su 

un supporto in pasta 
bianca rettificato di 

spessore 10 mm.  

The colors and decorations of the Vida collection create 
atmospheres in which comfort and functionality come 
together to respond to a desire for harmony that can be 
easily recreated in the home. Six colors and three in-line 
decorations enriched with a tactile contribution of glossy grit, 
obtained through Touch technology, and a three-dimensional 
structure developed in all background shades are produced 
on a 10 mm-thick rectified white-body substrate.  

Mit den Farben und Dekoren der Kollektion Vida entsteht 
ein komfortables und gleichzeitig funktionelles Flair, das 
dem Wunsch nach harmonisch gestalteten Wohnkonzepten 
entspricht. Sechs Farbstellungen, drei durch das Einbringen 
von glänzenden Splittern bereicherte Standard-Dekore,  
die mithilfe der Touch-Technologie gefertigt werden,  
sowie eine dreidimensionale Struktur für alle Farbstellungen 
der Grundfliesen mit weißem, rektifiziertem Scherben  
in der Stärke 10 mm.  

Les couleurs et les décors de la collection Vida créent des 
atmosphères où confort et fonctionnalité fusionnent pour 
satisfaire à un désir d'une harmonie qui se répand dans 
les intérieurs domestiques. Six couleurs, trois décors en 
ligne rehaussés par l'effet matière de granulats brillants 
obtenu grâce à la technologie Touch et une structure 
tridimensionnelle élaborée dans toutes les nuances  
des fonds sont réalisés sur un support en pâte blanche 
rectifié de 10 mm d'épaisseur.  

Los colores y las decoraciones de la colección Vida crean 
atmósferas en las que el confort y la funcionalidad se unen 
para dar respuesta a un deseo de armonía fácil de recrear  
en los ambientes domésticos. Seis colores, tres decoraciones 
en línea enriquecidas con un aporte matérico de grava 
brillante, obtenido por medio de la tecnología Touch,  
y una estructura tridimensional desarrollada en todas  
las tonalidades de los fondos: todo ello realizado sobre  
un soporte de pasta blanca, rectificado, de 10 mm de grosor.  

Цвета и декор из коллекции Vida создают такую атмосферу, 
в которой комфорт и практичность сливаются воедино, 
отвечая на необходимости гармонии, которая легко 
создается в помещениях дома. Шесть цветов, три декора 
коллекции, обогащенные добавкой полированной крошки 
с применением технологии Touch, а также объемная 
структура, разработанная во всех тонах фоновой плитки, 
изготовляются на обрезной основе из белой глины 
толщиной 10 мм.

VIDA COLLECTION
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RA6T Vida Decoro Romantica Caldo Touch 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6E Vida Verde Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - R8VG Stratford Grey Rettificato 75x75 - 291/2"x291/2"
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RA6L Struttura Foglia 3D Beige Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”

decorazioni a rilievo vestono
gli spazi di un nuovo decòr
relief decorations cover spaces with a new decor / reliefierte Dekore 
verleihen dem Ambiente besonderen Charme / des motifs en relief 
revêtent les espaces d'un nouveau décor / decoraciones en relieve 
revisten los espacios de la nueva deco / рельефные украшения 
становятся новым способом декорирования пространств

RA6J Vida Struttura Foglia 3D Bianco Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA5X Vida Bianco Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - R9TH Ossimori Beige Extra Matt Rettificato 20x120 - 77/8"x471/4"
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RA6U Vida Decoro Romantica Freddo Touch 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6G Vida Azzurro Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - R9ST Ossimori Chevron Marrone 11x54 - 45/16"x211/4"

12 131312



RA8T Vida Decoro Orizzonte Beige Touch 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6F Vida Fango Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6D Vida Rosa Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
R9RN Ossimori Avorio Extra Matt Rettificato 25x150 - 913/16"x591/6"
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RA7D Vida Decoro Orizzonte Azzurro Touch 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
RA6G Vida Azzurro Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
R8XS Incanto Paonazzetto Glossy Rettificato 75x150 - 291/2"x591/6"

Righe verticali di 
diverse dimensioni si 
fondono in un effetto 
acquarellato di toni e 
sfumature nel decoro 

Orizzonte realizzato 
in tre versioni colore. 

Sapore retrò per 
l’interpretazione di 

un fiorito affrescato 
nel decoro Romantica 

ed effetto carta da 
parati da scoprire 

nel decoro Edera che 
interpreta l’essenza 

di questa pianta 
rampicante in maniera 
minimale. Pluralità di 
motivi ornamentali in 

tonalità calde e fredde, 
alternati a pareti 

total look monocolori, 
interpretano con grazia 

e purezza gli spazi del 
nostro quotidiano. 

Vertical stripes of different sizes merge in watercolor-effect 
tones and shades in the Orizzonte decor produced in three color 
versions. The Romantica decor offers a retro-style interpretation 
of a floral fresco, while the Edera decor features a wallpaper effect 
that interprets the essence of this climbing plant in a minimalist 
manner. Multiple ornamental motifs in both warm and cool tones, 
alternating with monochrome total-look walls, interpret the spaces 
of our everyday life with grace and purity. 

Unterschiedlich breite, vertikale Streifen in aquarellartigen 
Farbtönen und Schattierungen kennzeichnen das in drei 
Farbvarianten erhältliche Dekor Orizzonte. Retro-Charme für das 
Blumendekor Romantica und die Tapetenoptik des Dekors Edera 
mit einer minimalistischen Interpretation der Kletterpflanze.  
Eine Vielzahl an ornamentalen Motiven in warmen und kalten 
Farben im Wechsel mit einfarbigen Wänden im Total-Look 
gestalten eindrucksvoll alltäglich genutzte Lebensräume. 

Dans le décor Orizzonte créé en trois variantes de couleurs, des 
lignes verticales de différentes tailles s'estompent dans un effet 
aquarelle de tons et de nuances. Charme rétro pour l'interprétation 
de fleurs peintes à fresque dans le décor Romantica et effet papier 
peint à découvrir dans le décor Edera qui donne une interprétation 
minimaliste de l'essence de cette plante grimpante. Une pluralité 
de motifs ornementaux aux teintes chaudes et froides alternant 
avec des murs monochromes total look, interprètent les espaces  
de notre quotidien avec grâce et pureté. 

Rayas verticales de varios tamaños se fusionan creando un 
efecto acuarela de tonos y matices en la decoración Orizzonte, 
realizada en tres versiones de color. Sabor retro para interpretar 
un mural floral en la decoración Romantica y efecto papel pintado 
que descubrir en la decoración Edera, que interpreta en clave 
minimalista la esencia de esta planta trepadora. Múltiples motivos 
ornamentales en tonalidades frías y cálidas, alternados con 
paredes total look monocolor, interpretan los espacios de la vida 
diaria con elegancia y pureza. 

Вертикальные полосы разных размеров сливаются в 
акварельном эффекте тонов и оттенков декора Orizzonte, 
выполненного в трех цветовых версиях. Вкус ретро чувствуется  
в интерпретации цветочных фресок у декора Romantica, а эффект 
обоев - у декора Edera, который раскрывает сущность этого 
вьюна в минималистском стиле. Разнообразие орнаментальных 
мотивов в теплых и холодных тонах, чередующихся с 
сочетающимися одноцветными стенами, грациозно и безупречно 
интерпретирует пространства нашей повседневной жизни. 

geometrie multicolore
per spazi ricercati

multicolored geometric patterns for sophisticated spaces / vielfarbige Geometrien  
für raffinierte Raumkonzepte / géométries multicolores pour espaces raffinés / geometrías 

multicolor para espacios sofisticados / многоцветная геометрия для изысканных пространств

VIDA COLLECTION
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RA79 Vida Decoro Edera Verde Touch 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA5X Vida Bianco Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” 
R9TG Ossimori Avorio Extra Matt Rettificato 20x120 - 77/8”x471/4” - R8JX Eterna Mix Gris Rettificato 60x60 - 235/8"x235/8"
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RA6G Vida Azzurro Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6C Vida Beige Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6R Struttura Foglia 3D Azzurro Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
R9VT Ossimori Beige Grip Rettificato 20x120 - 77/8”x471/4” - R9HT Realstone Argent Avorio Rettificato 60x60 - 235/8"x235/8" 

RA6T Vida Decoro Romantica Caldo Touch 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6C Vida Beige Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6F Vida Fango Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
R8WK Stratford White Rettificato 60x60 - 235/8"x235/8"

fantasie all-over e combinazioni
di effetti materici per una idea
di benessere al naturale
all-over patterns and combinations of material effects for a natural idea of well-being / 
Allover-Muster und Kombinationen verschiedener Materialoptiken für ein an der Natur 
orientiertes Flair / des fantaisies all-over et des effets de matière combinés contribuent 
à la création d'un concept de bien-être naturel / motivos all-over y combinaciones de 
efectos matéricos crean una idea de bienestar al natural / фантазийные рисунки по всей 
поверхности и сочетания фактурных эффектов создают образ естественного комфорта
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RA6L Vida Struttura Foglia 3D Beige Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6C Vida Beige Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”
RA6F Vida Fango Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - R9HU Realstone_Argent Sabbia Rettificato 60x60 - 235/8"x235/8"

RA6Y Vida Decoro Edera Azzurro Touch 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6G Vida Azzurro Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - R8WE Stratford Green Rettificato 60x60 - 235/8"x235/8"

22 2322 23

VI
D

A
 C

O
LL

EC
TI

O
N



RA6N Struttura Foglia 3D Verde Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16” - RA6E Verde Rettificato 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”24 2524 25
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Vida
rivestimenti in pasta bianca - rettificato / white bodywall tiles - rectified / wandfliesen aus weissen ton scherben - rektifiziert / revetements en pate blanche - rectifié / 
revestimientos en pasta blanca - rectificado / облицовка из белой глины - peкtифициpobahhый

gruppo BIII UNI EN 14411_L

matt 

30x90 cm 
1113⁄16”x357⁄16”

 10 mm

IMBALLI / PACKAGING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / YПАКОВКИ

scatole / box / karton / boîte / caja / kоробк pallet / pallet / palette / palette / pallet / поддон

mm

30x90 5 1,35 22,25 40 54,00 890,06 10
30x90 Struttura Foglia 3D 5 1,35 22,25 40 54,00 890,06 10
30x90 Decoro Romantica 5 1,35 22,25 40 54,00 890,06 10
30x90 Decoro Orizzonte 5 1,35 22,25 40 54,00 890,06 10
30x90 Decoro Edera 5 1,35 22,25 40 54,00 890,06 10

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS / ZERTIFIZIERUNGEN / 
CERTIFICATIONS / CERTIFICACIONES / CEPТИФИКAЦИИ
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Vida 30x90 - 1113⁄16”x357⁄16”

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой

Beige Rosa Verde Fango

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой

Bianco Beige Verde Azzurro

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой

Beige Fango

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой

Bianco Beige Rosa Fango

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой

Bianco Beige Verde

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой

Bianco Azzurro

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой

Bianco Verde

Abbinabile ai colori / Matching with colors / Mit den Grundfliesen 
kombinierbar / Peut s’associer aux carreaux de base de couleurs / 
Puede combinarse con los fondos / Cочетается с фоновой плиткой

Bianco Azzurro

RA6J 30x90 Struttura Foglia 3D Bianco Rett

RA6L 30x90 Struttura Foglia 3D Beige Rett 

RA6M 30x90 Struttura Foglia 3D Rosa Rett 

RA6N 30x90 Struttura Foglia 3D Verde Rett 

RA6Q 30x90 Struttura Foglia 3D Fango Rett 

RA6R 30x90 Struttura Foglia 3D Azzurro Rett 

RA6T 30x90 Decoro Romantica Caldo Touch RA6U 30x90 Decoro Romantica Freddo Touch 

RA6Z 30x90 Decoro Edera Beige Touch RA8T 30x90 Decoro Orizzonte Beige Touch

RA8F 30x90 Decoro Orizzonte Verde Touch

RA7D 30x90 Decoro Orizzonte Azzurro Touch

RA79 30x90 Decoro Edera Verde Touch

RA6Y 30x90 Decoro Edera Azzurro Touch

RA5X 30x90 Bianco Rett

RA6C 30x90 Beige Rett

RA6D 30x90 Rosa Rett

RA6E 30x90 Verde Rett

RA6F 30x90 Fango Rett

RA6G 30x90 Azzurro Rett
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Per caratteristiche tecniche e certificazioni, visita la scheda tecnica online: / For technical characteristics and certifications, see the online data sheet: / Technische eigenschaften und 
Zertifizierungen Siehe das Online-Datenblatt: / Pour caracteristiques techniques et certifications, consulter la fiche technique: / Para datos tecnicos y certificaciones, ver ficha técnica: / 
Тexничecкиe xapaктepиcтики и cepтификaци:
ragno.it/collezioni/vida/

TECH INFO

Decoro Romantica, Decoro Edera, Decoro Orizzonte
I decori hanno un modulo singolo e sono realizzati con la tecnologia 
di stampa digitale Inkjet abbinata alla tecnologia Touch / The decors have 
a single module and are produced using inkjet digital printing technology 
combined with Touch technology / Die Dekore sind Einzelmodule und 
werden mit der digitalen Drucktechnik Inkjet in Verbindung mit der 
Touch-Technologie hergestellt / Les décors ont un module individuel 
et sont réalisés par une association des technologies d'impression 
numérique à jet d'encre et Touch / Las decoraciones constan de un 
módulo único y se realizan con la tecnología de impresión digital ink jet 
combinada con la tecnología Touch / Декоры изготовлены в едином 
модуле с применением технологии цифровой струйной печати в 
сочетании с технологией Touch

Struttura Foglia
Struttura tridimensionale a modulo singolo e superficie Matt / Single-
module three-dimensional structure and matt surface / Reliefstruktur 
mit Einzelmodul und mit Oberfläche matt / Structure tridimensionnelle 
à module individuel et surface mate / Estructura tridimensional de 
módulo único y superficie mate / Объемная структура с единым 
модулем и матовой поверхностью

DECORI / DECORATIVE PIECES / DEKORE / DÉCORS / 
DECORACIONES / ДЕКОРЫ

ART DIRECTION
Ikos

CONTACTS
info@ragno.it

The Company reserves the right, at any time and without prior
notice, to change the information and technical characteristics
given in this catalogue, none of which are to be considered
legally binding. Weights, colours and dimensions are subject to
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Decoro
Si consiglia di mantenere il senso di posa indicato / Compliance with the specified 
laying direction is strongly recommended / Es wird empfohlen, die angegebene 
Verlegerichtung zu beachten / Il est recommandé de conserver le sens de pose indiqué / 
Se aconseja mantener el sentido de colocación indicado / Рекомендуется сохранить 
указанное направление укладки

CONSIGLI DI POSA / INSTALLATION ADVICE / HINWEISE ZUR VERLEGUNG / 
CONSEILS DE POSE / SUGERENCIAS PARA LA COLOCACIÓN / 
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УКЛАДКЕ

Touch
Touch è la tecnologia che arricchisce i decori realizzati attraverso la stampa digitale 
Inkjet con l'apporto materico di graniglie / Touch is a technology that enriches decors 
created through digital inkjet printing with the tactile contribution of grits / Die Touch-
Technologie dient zum Einbringen von Splittern auf Dekore, die mit der digitalen 
Drucktechnik Inkjet gefertigt werden / Touch est la technologie qui enrichit les décors 
réalisés par impression numérique à jet d'encre avec un effet matière apporté par 
des granulats / Touch es la tecnología que enriquece las decoraciones realizadas con 
impresión digital ink jet, con aporte matérico de grava / Touch — это технология, 
обогащающая декоры, изготовленные методом цифровой струйной печати с 
включением крошки

TECNOLOGIE / TECHNOLOGIES / TECHNOLOGIEN / TECHNOLOGIES / 
TECNOLOGÍAS / ТЕХНОЛОГИИ
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